

# 创建全国文明城市和省级卫生城市

## 《路口没有设置交通信号灯》跟踪报道

# 信号灯安装完毕投入使用

本报记者 李玲 摄影报道

**【办好了】**近日,市区晴川路与朝阳街交叉口的交通信号灯安装完成,已能正常使用。

**【新闻回放】**日前,市民田先生向本报记者反映,市区晴川路与朝阳街交叉口没有设置交通信号灯,车辆在路口“顶牛”,行车不安全。本报以《路口没有设置交通信号灯》为题报道了此事。

**【部门行动】**记者就此事联系了市公安交警支队。设施大队有关负责人回复:市区晴川路(浮阳大道至朝阳街路段)西头路口安装红绿灯事宜已纳入安装计划,届时会完善各项交通设施。

随后,市交管部门在该路口设置了临时交通信号灯,引导市民通行。在安装好交通信号灯后,经验收近日已开通

使用(右图)。记者再次来到现场看到,晴川路与朝阳街路口四个方向的信号灯均已开启,司机与行人都按照指示有序通行。

“这条路有了信号灯的‘指挥’,开车的和行人都安全多了。感谢交管部门完善交通设施,也感谢晚报关注民生。”田先生说。

### 扫码看料更多

晴川路与朝阳街交叉口的信号灯安装完毕投入使用……用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



## 车灯没关邻居提醒

市民陈女士:昨天,我回家较晚,停下车后也没有仔细查看车辆。到家后,翻看手机时发现业主群有人发了我的车没关大灯的照片。原来是有业主发现我的车没关大灯在群里寻找车主。非常感谢这位热心邻居的提醒,不然开一夜车灯,车就没电了。

## 感谢邻居送回猫咪

市民胡先生:前几天家里来人,忙碌过后发现家里的猫不知道什么时候跑出去了。我家猫从来没过出门,我赶紧出门去找。正在寻找时,我接到了家里人打来的电话,说邻居把猫送回来了。原来猫顺着楼梯跑到了其他楼层,邻居发现后,挨家挨户问把猫送回来了。非常感谢好邻居。

## 旅途遇到好心人

市民王先生:新年假期的时候,我们全家自驾出门旅游。在高速上遇到了堵车,我最小的孩子出现了晕车的症状。孩子吐得非常厉害,这时一位阿姨上前告诉我按穴位可以给孩子止吐,还给了我们风油精。非常感谢这位萍水相逢的阿姨出手相助。

## 好心人出手相助

市民郭先生:前段时间,我父亲开三轮老年代步车外出遇到车祸。三轮车发生了侧翻,我父亲被关在里面出不来。好几个路人上前帮忙,把我父亲从车厢里扶了出来。待我赶到时,除了交警其他人已经离开了。借晚报感谢帮助我父亲的路人。

夏青 整理



## 锅底灰如何处理

市民黄女士:我家有一口用了多年的铁炒勺,炒勺底部积累了又黑又厚的锅底灰。我想知道有什么办法能够清除锅底灰还不伤害锅。有知道的朋友,请拨打3155686告知。

## 头发沾了油污怎么办

市民王女士:我清理油烟机的时候,不小心把油污沾到了头发上。油污非常的粘腻,用洗发水和洗洁精清洗不是特别有效。我想知道有什么办法可以清除粘在头发上的油污。有知道的朋友,请拨打3155686告知。

夏青 整理

## 记者帮你问



## 熙平路与宏宇中街交叉口

# 雨水渠井算子“失踪”

城管部门:联系相关单位进行处理

本报记者 夏青 摄影报道



**【读者反映】**近日,市民王先生向本报记者反映,运河区熙平路与宏宇中街交叉口东南角,有一处雨水渠的井算子不见了(左图)。

“雨水渠井盖的位置在交通信号灯下,许多行人会站在这里等绿灯。人站在上面,丢失井算子的井盖就会晃动。希望相关部门能修理一下。”王先生说。

**【现场调查】**根据王先生提供的位置,记者来到了运河区熙平路与宏宇中街交叉口处,在交叉口东南角的交通信号灯旁找到了雨水渠。

记者看到,信号灯下两个井盖挨在一起,一个有算子一个没有。没有算子的井盖出现倾斜,用脚踩上去有明显的晃动感。井盖设置在人行道边,紧挨着供行人及车辆上下的斜坡,经常会有电动自行车和汽车在此经过。除了机动车,许多行人也在这里驻足等信号灯。

采访时记者看到,有一位老年人在这经过,踩了下井盖后差点跌倒。

“这两条路修好没多久,不知道什么原因井算子丢了。希望有关部门抓紧维修,以防出现意外。”王先生说。

**【城管部门】**接到了王先生反映的问题,记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员对井盖的位置和情况进行了记录,表示尽快联系相关单位进行处理。

### 扫码看料更多

熙平路与宏宇中街交叉口雨水渠井算子“失踪”……用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 房屋空置可以不交物业费吗

律师:可以申请减免

本报记者 夏青

**【读者求助】**近日,市民张先生向本报记者求助,他在北京工作,家中的老人也去北京和他同住,老人在沧州的房子一直空置。空置期间,张先生每年都会收到物业发来的催缴物业费的通知,想着老人总要回去住,物业费也就一直交着。但是今年老人身体情况不好,未来几年也不考虑回沧州单独居住。张先生觉得一直为空置的房子交物业费有些浪费,想咨询专业人士,空置不交物业费可不可以不交物业费。

**【律师解读】**记者就此事联系了河北衡泰律师事务所的李广玲律师。

李广玲说,物业服务的对象是全体小区业主及房屋,非某个业主。根据相关规定,目前物业管理费的构成主要包括垃圾清运费、保洁费、保安费、绿化费、化粪池费、小区公用设备维修费以及公共照明的电费、电梯运行费等。物业费大部分属于为全体业主公共部分的管理、共用设施设备维修而支出的费用,多为针对整个小区全体业主而支出的费用,物业服务的根本对象是全体业主及房屋,而非某个业主。

李广玲表示,即使住房长期空置,也需要缴纳物业费。根据民法典及相关司法解释,物业服务人员已经按照约定和有关规定提供物业服务,业主不得以

未接受或者无需接受相关物业服务为由拒绝支付物业费。

对办理入住手续后长期未入住的空置物业,业主可向物业管理企业书面备案,按规定或约定公共服务费标准的一定比例交纳空置物业管理费,或按省市县有关部门对空置房减免的规定交纳物业费。